



В Амурской области генеральный директор организации осужден за присвоение и растрату чужого имущества в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «СахаСпецТехника» Сергею Целеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества вверенного виновному, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в с апреля по ноябрь 2015 года Целев, являясь генеральным директором ООО «СахаСпецТехника» по предварительному сговору с главным бухгалтером организации похитили вверенные им другой организацией денежные средства путем растраты в сумме 88,7 млн руб. и путем присвоения 39,3 млн. рублей, причинив ущерб контрагенту на общую сумму более 128 млн. рублей. Осужденный полностью признал свою вину, частично добровольно возместил причиненный имущественный вред.

Приговором суда Целеву назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. При этом ему была изменена мера пресечения с подписки о невыезде на заключение под стражу, и осужденный был взят под стражу в зале суда. Приговор вступил в законную силу.

В отношении главного бухгалтера уголовное дело в настоящее время рассматривается в суде.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1217989>